







AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO PARA ASESORAMIENTO Y REGISTRO DE ASOCIACIONES CIVILES


[bookmark: _Hlk87439652]El Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de Durango, a través del Departamento de Asesoría Jurídica de Dirección General, es responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Durango y demás disposiciones legales aplicables.

Sus datos personales, serán utilizados para las siguientes finalidades: Verificar y confirmar su identidad; Expedición de diversas Constancias; Base de datos; Integración de expedientes; Asesoramiento; En la Inscripción y Actualización al Directorio Nacional de Instituciones de Asistencia Social – DNIAS; Visita de supervisión; Registro y estadística; Cumplimiento de las obligaciones de transparencia establecidas en Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango.

Se informa que no se realizarán transferencias que requieran su consentimiento, salvo aquellas que sean solicitadas por el Sistema Nacional para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF Nacional), o para atender requerimientos de información de una autoridad competente, debidamente fundados y motivados.

Para mayor información acerca del tratamiento y de los derechos que puede hacer valer, usted puede acceder al aviso de privacidad integral en el portal de DIF Estatal www.difdurango.gob.mx.







