







AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO PARA LA ELABORACION DE INSTRUMENTOS JURÍDICOS (CONTRATOS Y CONVENIO).


[bookmark: _Hlk87439652]El Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de Durango, a través del Departamento de Asesoría Jurídica de Dirección General, es responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Durango y demás disposiciones legales aplicables.

Sus datos personales, serán utilizados para las siguientes finalidades: Verificar y confirmar su identidad; Validación de datos; Integración de un expediente; Registro y estadística; Envío de material de difusión, que permita una atención de calidad; Solventar los procesos de fiscalización; Cumplimiento de las obligaciones de transparencia establecidas en Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango.

Sus datos personales no podrán ser transferidos dentro y fuera del país, ni tratados por personas externas a este Sistema y/o Coordinación, nos comprometemos a no transferir su información personal a terceros sin su consentimiento, a excepción de lo señalado en el artículo 15 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Durango.

Para mayor información acerca del tratamiento y de los derechos que puede hacer valer, usted puede acceder al aviso de privacidad integral en el portal de DIF Estatal www.difdurango.gob.mx.







